

东莞涉黄老板“太子辉”被刑拘

被罢免全国人大代表职务 曾当选东莞十大慈善人物



梁耀辉(资料图)

广东省十二届人大常委会第八次会议14日表决通过了《关于罢免梁耀辉第十二届全国人民代表大会代表职务的决议》，梁耀辉涉嫌严重违法被罢免第十二届全国人民代表大会代表职务，并报送全国人民代表大会常务委员会备案、公告。

14日晚，据广东省东莞市公安官方微博消息，2014年4月14日，东莞市太子酒店有限公司董事长梁耀辉因涉嫌组织卖淫罪被东莞市公安机关依法刑事拘留。目前，该案正在进一步侦查中。

今年起，广东警方开展了为期3个月的扫黄专项打击行动。有媒体报道，广东东莞多家酒店涉黄，梁耀辉名下的太子酒店牵涉其中。

”

●在东莞都叫他“太子辉”

“在东莞都叫他‘太子辉’，这次被查的黄江太子酒店以前的确是他的。不过2012年他将这个酒店以6亿元卖给别人了，所以这次把他扯进来有点冤。”

一名与梁耀辉有过接触的人士告诉记者，这家酒店始建于1995年，是当时东莞少有的五星级酒店，因此在东莞酒店业里面非常有名。他靠这个酒店赚了钱以后，除了投资酒店外近几年主要做石油生意。

上述人士介绍，梁耀辉早年曾从事服务行业，刚起家时并不富有，甚至开过理发店、经营过发廊，创业颇为艰难。上世纪80年代，黄江一带很多人开始从事走私生意，梁也参与其中，跟朋友从事一些汽车配件的生意，完成了原始积累。

“后来东莞人称他‘太子辉’，就因为这个太子酒店。”上述人士说。不仅如此，梁耀辉也是“全国最大酒店”东莞奥威斯国际会议酒店幕后控制人。

●投资石油产业并当选人大代表

近几年来，梁耀辉生意风生水起，现在他在国外投资油井，产业也在不断扩大。据称其在哈萨克斯坦有10个油井。曾于2007年、2008年分别以10亿元、20亿元荣登胡润百富榜第654名及406名。

随着生意越做越大，梁耀辉也逐渐步入“政坛”。公开资料显示，2008年梁耀辉当选第十一届全国人民代表大会广东地区代表，2012年当选为第十二届全国人大代表。

在全国人大代表的履历上，梁耀辉的提案和建议很多都针对社会热点问题：2009年的全国两会上，梁耀辉一口气提了3个建议，内容涉及到农民工子女读书难、体育业营业税及农村村组管理费用问题；2011、2012连续两年，梁耀辉

建言修改完善《食品安全法》，建议严打地沟油非法加工和销售行为。

媒体报道称，梁耀辉曾在2010年入选首届东莞“十大慈善人物”，截至2013年捐助社会公益事业近5600万元，其中捐给东莞市社会治安见义勇为基金310万元，捐给黄江镇教育基金200万元，在“5·12”汶川大地震中捐款150万元等，每年捐助小学生150名，中专、大专学生100多名。

“对于‘太子辉’而言，色情行业是他回避不了的过去。但这几年他应该没怎么染指这行了。虽然酒店还在做，不过更多的是投入到石油产业，还有就是他全国人大代表的职责上以及从事一些社会慈善。”上述人士说。

■个人档案

梁耀辉，东莞黄江人，出生于1967年，拥有华南师范大学语言学及应用语言学专业文学硕士学位。第十一届、十二届全国人大代表。曾入选首届东莞“十大慈善人物”。其产业涉及酒店、石油等，据称其在哈萨克斯坦有10个油井。曾于2007年、2008年分别以10亿元、20亿元荣登胡润百富榜第654名及406名。

■新闻背景

东莞富豪的困惑： 钱该往哪儿砸

中山大学财政税务系主任林江：制造业不行，新兴产业少，有钱人把眼光投向娱乐业伤害更大。

2011年，东莞决定引进世界500强的央企项目。主政者认为，要吸引先进制造业和高端人才，东莞市需要想办法摘掉“世界工厂”、“性都”等标签，减少高端人才和他们家人的担心。于是就有了2013年引起热议的东莞形象宣传片。而这次央视暗访报道播出后，不少人感叹东莞投资形象宣传片的钱打了水漂。一名国企负责人批评道：“掩饰制造业、酒店业这些问题，某种程度上也证明市领导没有好好想清楚东莞的基因是什么。”

林江则认为是政府着急了。自己培养产业过程太缓慢，直接引进大企业对GDP的拉动更加立竿见影。“不过，这就出现另外一个问题，东莞原本是没有国企包袱的，现在却走了回头路，而且与原本的产业承接不上。政府对此非常纠结。”林江说。

东莞拥有大量的民间资本，但显然难以插手国企项目，其他值得投资的产业又尚未出现。据林江介绍，同样纠结的还有镇一级的官员。镇里大量土地都盖房出租，本地人靠出租屋生活，除非有理想的职业能让他们赚取远高于房屋租金的利益，才可能吸引他们重新工作。加工制造业式微，酒店业冷清，镇政府很苦恼到底该引进怎样的产业能养活这帮本地居民。

据了解，东莞的商人对投资银行、医院等领域充满向往，也在做一些准备，等待国家对这些领域的政策放开。

(据新华社)

激光美肤节开启科技美肤新纪元 ——国际“深蓝”激光美肤巡回展枣庄站

绽放四月魅力，激光美肤盛典为您带来全面的蜕变。自2014年4月15日起，全球激光巡回展枣庄站正式面向广大爱美人士开放，来自全球最先进的激光仪器为您带来美肤的饕餮盛宴。

2014年第一届枣庄激光美肤盛典，回馈力度才是最大亮点！为了让更多的爱美人士可以零距离享受国际顶级的美肤科技，其独有的美肤精品全线7折超值回馈。爱美人士每天都可通过电话、网络、现场预约体验国际前沿美肤精品项目。本次升级意味着大家可以随时体验国际一流的美肤科研成果。

枣庄矿务局医院整形美容中心始终坚持用效果说话。由国内较早从事激光美肤治疗的资深专家江伟主任、冯倩领军的枣庄矿务局医院整形美容中心团队，一直坚持以精湛深研为基础，依托前沿高新科技，引入高素质的服务体系，凭借精准操作、完美效果和贴心护理赢得社会各界的青睐与好评。

据了解，“国际化”、“尖端性”、“独有性”是本次焦点“激光美肤节”的最大亮点。综合引进国际尖端激光美容技术以及射频、微波、光子等数十项领先设备。独有的光盈美汇美肤新平台，成就名副其实的医城医学

美肤基地。

枣庄矿务局医院整形美容中心一直坚持以“讲技术、重服务、守诚信”的信念，为爱美人士提供专业、规范、人性化的全程式品质服务。多年来，枣庄矿务局医院整形美容中心成功为逾万爱美人士提供高端激光美肤、射频紧肤、祛斑嫩肤、无痛脱毛等精品服务；顶级美肤技术、明星级美肤专家，一站式解决多种皮肤烦恼。

枣庄矿务局医院整形美容中心携手全球多位激光操作专家，根据枣庄气候状况和枣庄人的肌肤状况制定了多种激光美肤套餐方案。

美白净肤淡斑组合：全面解决面部各类色斑，让您的肌肤重新焕发光彩；

靓肤祛痘组合：解决青春烦恼，真正只留青春不留痘。并有效平衡水油平衡，从基底铲除痘痘生长的根源。

面部紧致提升：拉回岁月，留住青春。时光可以流转，魅力却能够永远留存。面部细纹、动态纹、肌肤松弛都可以通过面部紧致提升套餐得到有效的改善。